2. CAST

NYNi SE PUSTIME DO NASOBENi MOCNIN

Nadpis do seSitu bude ,Nasobeni mocnin“. Ted bude vysvétlovaci text. Pozorné ¢téte a vse si zapisujte do sesitu.

Samoziejmé nemusite psat mé slovni komentare.
Mame vynasobit 72. 73

7?> miZeme zapsat jako 7.7

73 mOzeme zapsatjako 7.7 .7

kdyz to vSechno vynasobime 7.7.7.7.7

tak to zpatky mohu zapsat jako 7°

takze 72 . 73 = 7°a jak to vypocitat bez rozepisovani? Urité jiz vite odpovéd.

Zaklad opisu (7) a mocnitele sectu (2 + 3 ), takze |?2. 73= 723 =7 E|

Mame vypoditat pfiklad x2. x3

x? mUZeme zapsat jako x . x

x3 mUZeme zapsat jako x . x . x

kdyZ to vSe vyndsobime X.X.X.X.X

tak to zpatky mohu zapsat jako x°

takze Xx2.x3=x° a jak to vypocitat bez toho rozepisovani? Urcité uz vidite odpovéd.

Zaklad opisu (x) a mocnitele sectu (2 + 3 ), takze |.‘+.'2 X2 = x? =y

POZOR!

x% . y3 nelze vynasobit, protoZe jsou tam rGzné zaklady (pismenka)

Procvicte:

Tl < 3
1 | Urlete souciny mocnin.
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"2 | Do rémecki dopliite mocnitele tak, aby platila rovnost. 0
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Upravte dané souciny:

-9 10* - 10* 2:3 .5 2 s 3R
52-5;-52 12-342 42-42 . 102-}0-103
a~§1.-a4 xgc. . t-tz-‘t . 4'-4

2y = (1) —2)" + (2) <13 g

6,1-10°-23-10* 12,5-10>-09-10 (-23,6)-10°-4,8- 10>  (-11)-10°-(~0,5) - 10°



